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Можливості з інтеграції
Найкраще ви можете інтегруватися у школі, під час навчання та на
роботі. Але, можливо, ти ви ще не маєте ані роботи, ані навчання. І
до школи ви також не ходите. Тоді ви можете скористатися різними
пропозиціями для інтеграції.

Spezifische Angebote
Існує багато спеціальних пропозицій для людей, які нещодавно переїхали до Базеля.
Наприклад, дискусійні групи, пропозиції для дозвілля, лекції або курси. Ці пропозиції
допоможуть вам освоїтися та познайомитися з людьми. У консультаційному центрі
«GGG Migration» ви можете отримати інформацію щодо актуальних пропозицій.
Кантон і райони організовують заходи, спрямовані на привітання нових мешканців.
Тут ви отримаєте важливу інформацію та зможете скласти перше враження.

Спільноти
Багато швейцарців є членами спільнот (Verein). Існують спільноти за інтересами,
наприклад, спортивні або культурні клуби. Коли ви приєднуєтеся до клубу, ви
можете познайомитися з іншими людьми. Більшість спільнот відкриті для всіх.

Міграційні організації
Існують також спільноти мігрантів. Члени спільнот зазвичай розмовляють однією
мовою, походять з однієї країни або сповідують одну релігію. Ці спільноти часто
мають пропозиції для людей, які нещодавно приїхали до Швейцарії та кантону
Базель-Штадт. Вони можуть підтримати вас в процесі інтеграції.

Можливості для підлітків
Підлітки можуть скористатися багатьма пропозиціями у вільний час, де вони можуть
зустрітися зі своїми однолітками. Вони можуть брати участь у проєктах та
пропонувати власні ідеї. Фахівці наглядають за підлітками та супроводжують їх
(Jugendarbeit). Такі пропозиції, зазвичай, безплатні.

https://www.hallo-baselstadt.ch/uk/sprache-und-integration/integrationsangebote
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Quartiertreffpunkte
Центри зустрічей (Quartiertreffpunkte) відкриті для всіх. У них є пропозиції для сімей,
людей похилого віку та людей, які ще погано розмовляють німецькою. Деякі центри
зустрічей є сімейними центрами. Проводяться відкриті зустрічі для мам і тат з
дітьми. В таких центрах можна отримати консультацію та підтримку з різних питань
повсякденного життя. У центрах зустрічей можна орендувати
приміщення для сімейних свят та інших заходів.
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